

2 АВГ. 1935

Угренние сообщения

★ **СЕГОДНЯ** после двухмесячной гастрольной поездки по Украине вернулся в Москву государственный театр им. Мейерхольда. Театр дал в Харькове, Одёссе, Киеве и Виннице 74 спектакля, которые прошли с огромным успехом. Кроме того бригадным выездом обслужено много предприятий, воинских частей и колхозов. В Виннице театр получил от исполкома красное знамя за блестящую работу на предприятиях.

Вчера в Киеве в честь Международного антивоенного дня театр показывал на открытом воздухе спектакль «Последний, решительный». Присутствовало несколько десятков тысяч человек.

Народный артист республики В. Э. Мейерхольд, который сопровождал труппу во время ее поездки по УССР, вернулся в Москву еще вчера.